
Методичні вказівки для самостійної роботи студентів 
з дисципліни «Банківські операції» 

 
Згідно з Положенням «Про організацію навчального процесу у вищих 

навчальних закладах», самостійна робота студента є основним засобом 
оволодіння навчальним матеріалом у час, вільний від обов’язкових 
навчальних занять. Навчальний час, відведений для самостійної та 
індивідуальної роботи студента, визначається навчальним планом для 
освітньо-кваліфікаційного рівня “бакалавр”, галузі знань 0305 “Економіка і 
підприємництво”, напряму підготовки 6.030508 «Фінанси і кредит», 
професійної орієнтації “Банківська справа” і становить для студентів денної 
форми навчання 51 год. та студентів заочної форми навчання – 90 год. від 
загального обсягу навчального часу, відведеного для вивчення дисципліни 
«Банківські операції».   

Самостійна робота студента – це особлива форма навчальної діяльності, 
спрямована на формування самостійності студентів і засвоєння ними 
сукупності знань, вмінь, навиків, що здійснюється за умови запровадження 
відповідної системи організації всіх видів навчальних занять.  

Метою самостійної роботи студентів є засвоєння студентом 
систематизованих знань з дисципліни «Банківські операції», формування 
вмінь і навиків самостійного пошуку, оновлення і творчого застосування 
потрібного матеріалу, вміння студента адекватно оцінювати економічні 
процеси та явища, передбачати можливий їх розвиток, оволодіння засобами 
обробки інформації, розвиток здібностей до творчої праці а також набуття 
навичок організації та коригування своєї діяльності.   

Самостійна робота студентів з дисципліни «Банківські операції» 
включає:  

 опрацювання теоретичних основ прослуханого лекційного 
матеріалу;  

 вивчення окремих тем або питань, що передбачені для самостійного 
опрацювання (для студентів заочної форми навчання);  

 поглиблене вивчення літератури на задану тему та пошук 
додаткової інформації;  

 складання планів, тез і конспектування опрацьованого додаткового 
матеріалу; 

 кодування інформації (складання схем, таблиць, графіків, діаграм 
тощо); 

 виконання вправ, розв’язування задач; 
 підготовка до виступу на семінарських заняттях та підготовка до 

практичних занять;  
 систематизацію вивченого матеріалу перед модульним контролем та 

заліком;  



 опрацювання та підготовку огляду опублікованих у фахових та 
інших виданнях статей;  

 переклад іноземних джерел за тематикою дисципліни. 
Навчальний матеріал дисципліни «Банківські операції», передбачений 

робочим навчальним планом для засвоєння студентом в процесі самостійної 
роботи, виноситься на підсумковий контроль поряд з навчальним матеріалом, 
який опрацьовувався при проведенні аудиторних навчальних занять.  

Засобами контролю проведення студентами самостійної роботи з 
дисципліни «Банківські операції» є: 

 відповідь на контрольні питання або виконання тестових завдань, 
розроблених для проведення практичних занять та перевірки поточних знань 
студентів; 

 перевірку конспекту опрацьованих самостійно питань дисципліни; 
 перевірку опрацьованого матеріалу, оформленого у вигляді рефератів; 
 перевірку розв’язаних задач; 
 перевірку розрахунків; 
 перевірку виконаних графічних вправ і завдань; 
 проведення поточного модульного та підсумкового контролю.  

 


